Otwieranie pakietu: maxima.cesga.es lub w przegladarce hasto: wxmaxima online

Zadanie

Instrukcje

Obliczenia na macierzach

A 1 0 B -1 2
= , = I
2 3 0o -1/""’
A+B, A-B, kA, AB, BT,
detA - wyznacznik A kwadratowej,

Al - macierz odwrotna do A,

rz(A) - rzad macierzy A

A: matrix ( [1, 01, [2, 31) ;
B: matrix ( [-1, 2], [0, -11) ;
13: ident(3);

A+B ; A-B ; 4*A ; A.B ; transpose(B) ;
determinant(A) ;

invert(A) ;

rank(A) ;

CLIC

Rozwigzywanie ukiadu réwnan
{?)x1 —2x,=4

uk_row: [ 3*x1-2*x2=4 , -4*x1+x2=-21;

solve (uk_row , [ x1,x21]);

—4x, +x,=-2 CLIC
Granica ciagu f: 1/x;
1 imi i .
lim = = limit (f, x, inf) ;
noen CLIC

Wybrane symbole:

inf — nieskonczonosé, minf — minus nieskonczonos¢, log(x) - logarytm naturalny, sqrt(x) — pierwiastek

kwadratowy z x, %pi — t, %e —e;

dla granic ciagoéw:

und (undefined) - granica nie istnieje,
ind (indefined but bounded) - granica

nie istnieje, ale ciqg jest ograniczony.




